
– Javaslat a Tanács és a Bizottság határozatára az egyrészről az Európai Közösségek, másrészről a Svájci
Államszövetség közötti tudományos és technológiai együttműködésről szóló megállapodásnak az Euró-
pai Közösség és az Európai Atomenergia-közösség nevében történő megkötéséről (COM(2007)0305 –

C6-0227/2007 – 2007/0106(CNS));
A következő bizottságokhoz utalva: illetékes: ITRE

3. Tárgyalási megbízás az egyrészről az Európai Közösség és tagállamai, más-
részről Ukrajna közötti új, megerősített megállapodásra vonatkozóan (vita)

Jelentés az egyrészről az Európai Közösség és tagállamai, másrészről Ukrajna közötti új, megerősített meg-
állapodásra vonatkozó tárgyalási megbízásásról szóló, a Tanácshoz intézett európai parlamenti ajánlásra irá-
nyuló javaslatról [2007/2015(INI)] – Külügyi Bizottság.
Előadó: Michał Tomasz Kamiński (A6-0217/2007)

Michał Tomasz Kamiński előterjeszti a jelentést.

Felszólal Janez Potočnik (a Bizottság tagja).

Felszólal Charles Tannock, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Marek Siwiec, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Szent-Iványi István, az ALDE képviselőcsoport nevében, Adam Bielan, az UEN képviselőcsoport nevé-
ben, Rebecca Harms, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Jiří Maštálka, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Jana Bobošíková, független, Elmar Brok,
Jan Marinus Wiersma, Grażyna Staniszewska, Gintaras Didžiokas, Milan Horáček, Jerzy Buzek, Libor
Rouček, Janusz Onyszkiewicz, Guntars Krasts, Michael Gahler, Adrian Severin, Adina-Ioana Vălean, Andrzej
Tomasz Zapałowski, Bogdan Klich, Justas Vincas Paleckis, Roberta Alma Anastase, Marianne Mikko és Anna
Ibrisagic.

ELNÖKÖL: Martine ROURE

alelnök

Felszólal Francisco Assis, Bogusław Sonik, Silvia-Adriana Ţicău, Zuzana Roithová és Janez Potočnik.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.07.12-i jegyzőkönyv, 6.15. pont.

4. Költségvetési ütemterv

Az elnök asszony bejelenti, hogy a Költségvetési Bizottsággal egyetértésben a 2008-as pénzügyi évre szóló
általános költségvetéssel kapcsolatos módosítástervezetek és javasolt változtatások benyújtási határidejét a
következőképpen állapították meg:

– a parlamenti bizottságok és a képviselők (legalább 40 képviselő) számára: 2007. szeptember 12., szerda
12 óra;

– a képviselőcsoportok számára: 2007. szeptember 19., szerda 12 óra.

5. A kohéziós politika szerepe és hatékonysága a különbségek csökkentése
tekintetében az EU legszegényebb régióiban (vita)

Jelentés a kohéziós politika szerepéről és hatékonyságáról a különbségek csökkentése tekintetében az EU
legszegényebb régióiban [2006/2176(INI)] – Regionális Fejlesztési Bizottság.
Előadó: Lidia Joanna Geringer de Oedenberg (A6-0241/2007)

Lidia Joanna Geringer de Oedenberg előterjeszti a jelentést.

Felszólal Janez Potočnik (a Bizottság tagja).
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